Instrukcja montazu / C6opKa nHcTpykuma / MontdZ instrukce

/ Montaz instrukcie / Assembling instruction / Szerelési
KAS H M I R utasitas Montageanleitung / Crno6aBaHe UHCTPYKUUA /
Notice de montage / Kurulum Talimatlari / Montaje de
instruccién / Montagem de instrugdo / Sestavljanje navodila /
KS M K2 6 Montage instructie / Cknanare uHcmpykyujy / Asamblarea
de instructiuni / Sastavljanje upute / Montering instruktion /

Istruzioni di montaggio / 36ipKa iHcTpyKuia / MontdZas
instrukcija / Montavimo instrukcija / Paigaldusjuhend

PL - Przed rozpoczeciem zapozna¢ sie z instrukcja montazu / RU- lNepen HavyanoMm obpatuTtecb K MHCTPyKuum no yctaHoBke / CZ- Pred zahajenim
naleznete v montaznim néavodu / SK- Pred zacatim najdete v montaZnom navode / EN- Before starting, refer to the assembling advice in annex /
HU- Megkezdése el6tt olvassa el a telepitési utasitasokat / DE- Vor die montage, bitte beiliegende anweisungen folgen / BG-llpean na 3anoyHeTe ce
OTHacsAT KbM MHCTPyKuunTe 3a uHctanupaHe / FR- Avant de commencer, se reporter aux conseils de montage en annexe / TR- Kuruluma baslamadan once,
montaj talimatnamesini sirasiyla takip edin. / ES-Antes de comenzar referirse a las instrucciones de instalacion / P- Antes de comegar a consultar as
instrucdes de instalacdo / SLO- Pred zacetkom glejte navodila za namestitev / NL- Voordat u begint Zie de installatie-instructies / SRB- lNpe nouetka
nornepaajte ynytcTea 3a uHctanauujy / RO-Inainte de a incepe sé& consultati instructiunile de instalare / HR- Prije podetka pogledajte upute za instalaciju /
S- Innan du bérjar se Installationsanvisningen / I- Avanti di comminciare, riportate agli consigli di montaggio / UKR- lNepeg no4aTkom 3BepHiTbCS A0
iHCTpykKUii 3 ycTaHoBku / LV- Pirms sakt montazu, iepazities ar instrukciju / LT- PrieS pradedant kreiptis j montavimo instrukcija / EST- Enne kaivitamist
vaadake paigaldusjuhiseid
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No Kod Qty
1 129496 1
2 129497 1
3 129498 1
4 129499 1
5 324276 1
6 324323 1
7 40960 2
8 52490 2
9 52592 1
10 52477 1
11 52476 1
12 52487 1
13 52481 2
14 52479 2
15 52480 2
16
17 52431 4
18 62037 1
19 62038 1
20 71070 4
21 80121 4
22 90415 4

3

m 23 01860

2119



S37010 -x6

J8x28 S70969 -x 18 S30558 -x 12
J8x60 S70938 -x 10 S30208 -x 4

J15x12 S30212 -x 31
530231 -x2

530219 -x4
6,3x11 S30115 -x 16
S33035 -x2

S30223 -x2

J6,3x25 $36622 -x 2

J4x30 S30157 -x 10

S30978 -x 10

S30312 -x 12

1,6x30 S31299 -x 12

4,5x16 S32604 - x 24
M4x30 S33113 -x 12
M4x9 S30142 -x 8

-x 16

@3,5x15 S30106 -x 8

310x27mm

S36067 -x8

S$30211 - x 18
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-PL-

Aby zapobiec przewrdceniu si¢ mebla, nalezy
na state przymocowacé go do $ciany.

Sprawdz rodzaj i wytrzymato$¢ $ciany.
Dobierz odpowiednie wkrety i kotki do
rodzaju $ciany.

Montaz musi zosta¢ wykonany przez osobe
kompetentna.

-RU-
JU71st IpeIoTBpAICHHS OIPOKHIBIBAHUS
Me0Oenu ee Hallo IPUKPEIHTH K CTEHE.
IIpoBepb THI U IPOYHOCTH CTEHBI.

Br10epu cOOTBETCTBYIOIINE BUHTHI U TI00CITH
K CTCHE.

VYcraHOBKa HOJKHA BBITOITHSITHCS
KBATH(UIUPOBAHHBIM CIICIIHATHACTOM.

-CZ-

Chcete-li zabranit pfevraceni nabytku, je
potieba ho trvalo pfipevnit ke sténé.
Zkontrolujte typ a nosnost stény.

Vyberte si vhodné Srouby a hmoZzdinky pro
stény.

Instalace musi byt provedena kvalifikovanou
osobou.

-SK -

Ak chceete zabranit’ prevrateniu nabytku, je
potrebné ho trvalo pripevnit’ ku stene.
Skontrolujte typ a nosnost’ steny.

Vyberte si vhodné skrutky a hmozdinky pre
steny.

Instalacia musi byt’ vykonana kvalifikovanou
osobou.

-EN-
To prevent the piece of furniture from falling
over, please attach it permanently to the wall.
Check the type and strength of the wall.
Choose the appropriate screws and dowels for
the walls.

Installation must be performed by a competent
person.

-HU -

A butorok felboruldsanak megelézése
érdekében tartdsan rogzitse a falhoz.
Ellendrizze a fal tipusat és terhelhetdségét.
Valassza ki a falhoz megfelel6 csavarokat és
tipliket.

Az installaciot szakképzett személynek kell
elvégeznie.

-DE -

Um zu verhindern, iiber Mébel tipping
dauerhaft befestigen Sie es an der Wand.
Uberpriifen Sie die Art und Stiirke der Wand.
Passen Sie die passenden Schrauben und
Diibel fiir die Wénde.

Die Installation muss von einer sachkundigen
Person durchgefiihrt werden.

-BG -
3a 1a ce mpefoTBpaTH npeodpbhLIaHe Ha
MebenuTe € He0OXOAMMO J]a C€ MPUKPEIIST
KbM CTEHATa.

IIpoBepere Buja U 3ApaBUHATA HA CTEHATA.
Ocurypere MOAXOIAIIM BUHTOBE U [00eiu 3a
CTEHHTE.

MoHTaxbT TPsIOBa [1a Ce U3BBPILH OT
KOMITIETEHTHO JTHUIIE.

-FR -

Pour éviter le basculement des meubles, fixer
au mur de fagon permanente.

Vérifiez le type et la solidité du mur.

Choisir les vis et chevilles appropriées pour
les murs.

L'installation doit etre effectuée par une
personne compétente.

-TR -

Kalici duvara takmak i¢in mobilya tizerinde
devrilme 6nlemek igin.

Duvar tiiriine ve gii¢ kontrol edin.

Duvarlar i¢in uygun vidalar ve fisler ayarlayin.

Kurulum, yetkili bir kisi tarafindan
yapilmalidir.

-ES-

Para evitar que se vuelquen los muebles,
fijelos permanentemente a la pared.
Compruebe el tipo y resistencia de la pared.
Escoja los tornillos y tacos apropiados para la
pared.

La instalacion debe ser realizada por una
persona especializada.

-P-
Para evitar tombamento méveis
permanentemente anexa-lo a parede.
Verifique o tipo e resistencia da parede.
Escolha de parafusos e buchas apropriadas
para a parede.

A instalacao deve ser efectuada por uma
pessoa competente.

-SLO -

Da bi preprecili prevracanje pohistva za trajno
pritrditev na steno.

Preverite vrsto in mo¢ stene.

Nastavite primerne vijake in svecke za stene.
Namestitev mora opraviti pristojna oseba.

-NL-
Om kantelen te voorkomen over meubels
permanent te bevestigen aan de muur.
Controleer het type en de sterkte van de wand.
Stel de juiste schroeven en pluggen voor de
muren.

De installatie moet worden uitgevoerd door
een bevoegd persoon.

-SRB -

Jla bucte cripeuniy npeBpTama HaMelTaja
TPajHO MpUYBPIINUBAKE HA 3U.

[IpoBepuTe THII U CHATY 3Uja.

[Monecure oarosapajyhe mpagdose u uernose
3a 3UJI0BE.

WHucrananuja Mopa OUTH H3BEICHA O CTPaHe
HAJUISKHOT JINIIA.

-RO -

Pentru a preveni desprinderea pieselor de
mobilier, va rugam sa le fixati corespunzator
pe perete.

Verificati tipul peretilor si duritatea acestora.
Alegeti diblurile si suruburile adecvate.
Montajul trebuie realizat de catre o persoana
competenta.

-HR -
Da biste sprijecili prevrtanja namjestaja trajno
ga pricvrstiti na zid.

Provjerite tip i snagu zida.

Podesite odgovarajuce vijke i utikaci za
zidove.

Instalacija mora biti izvedena od strane
struc¢ne osobe.

-S-

For att forhindra att vdlta mobler att
permanent fista den pa viggen.
Kontrollera typ och styrkan av viggen.
Andra de lampliga skruvar och pluggar for
vaggarna.

Installationen maste utforas av en behorig
person.

-1-

Per evitare che si rovesci sopra i mobili in
modo permanente attaccarlo al muro.
Controllare il tipo e la resistenza della parete.
Regolare le viti e tasselli per le pareti.
L'installazione deve essere effettuata da una
persona competente.

- UKR -

Jlnis 3ano0iraHHs nepekuaanHs MeOlTiB
HOTPiOHO INPUKPINUTH iX A0 CTiHU.
[lepesipTe TUM i MILIHICTB CTiHU.
Hanamryiite BiinoBiqHi TBUHTH Ta A100es
IO CTiH.

BcTaHOBJIEHHS TTOBUHHO BUKOHYBATHUCS
KBaJTihikoBaHUM (paxiBiieM.

-LT-
Kad baldas neapvirstu reikia pritvirtinti ji prie
sienos.

Patikrinkite sienos tipg ir stipruma.
Pasirinkite tinkamus varztus ir murvines.
Baldus turi tvirtinti kvalifikuotas specialistas.

-LV-

Lai noverstu mébelu apgasanos, tai pastavigi

jabut piestiprinatai pie sienas.

Pirms mébelu piestiprinasanas pie sienas,
parbaudiet sienas konstrukcijas veidu un
izturibu.

Izvelieties pareizo piestiprinasanas veidu un
skriives, kas nodr$ina pietiekoSu izturibu.
Mebelu uzstadisanu javeic kvalificEtam
mébelu montétajam.

-EST -

Toote timberkukkumise véltimiseks kinnitage
see seina kiilge.

Kontrollige seina tiilipi ja tugevust.

Vastavalt seina tiilibile vali kruvid ja tiitiblid.
Paigalduse peab sooritama kvalifitseeritud
spetsialist.
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MOCOWANIE MEBLA DO SCIANY
FIXATION DU MEUBLE AU MUR
FIXIN THE CABINET TO THE WALL
BEFESTIGUNG DES MOBELS AN DER WAND
FIJACION DEL MUEBLE AL MURO
FIXACAO DO MOVEL NA PAREDE
FISSAZIONE DEL MOBILE AL MURO
BEFESING VAN HET MEUBEL AAN MUUR
UNITENIN DUVARA SABITLENMESI

14/19



4x

15/19



16/19



=

-PL- SZANOWNY KLIENCIE.

Dla zabezpieczenia przed
potencjalnymi zarysowaniami i
uszkodzeniami elementy o wysokim
potysku  zostaty zabezpieczone folig
ochronng.

Prosimy o zerwania tej folii po

zmontowaniu mebla.

YBAKAEMbIV KAMEHT.
ﬂ,nﬂ 06e3l'lequVIﬂ OT NOTEHUMANbHbIX
noBpexaeHnn 3NEMEHTbI O BbICOKOM 6necr<e
obe3neyeHbl nNaeHKoW. Mpocum Bac cHATb
NNEHKY NOC/1ie MOHTa)<a Me6em/|.

-RU -

VAZENI ZAKAZNICI.
Pro predejiti poskozeni nékterych
Casti nabytku s vysokym leskem, ésme
zabezpedili vyrobky ochranou folii.
Doporucujeme odstranit foli az po

-CZ-

kone¢né montazi a dokompletovani
nabytku.
-SK-  VAZENIZAKAZNICI.

Pri predchadzaniu poskodeniu
niektorych ¢asti ndbytku s vysokym

leskom, sme zabezpecili vyrobky ochranou
féliou.

DoporuCujeme odstranit foliu az po
kone¢nom zmontovani a dokompletovani
nabytku.

-EN- DEAR CUSTOMER.
To protect from scratches and
mechanical damages the high gloss

elements are secured with a protective
foil.

Please, remove the foil after the piece of
furniture is assembled.

-HU - TISZTELT VEVOINK.

A magasfény butorelemeket
védéfélidval vontuk be, hogy a karcoldsok
illetve sérilésekt6l megdvjuk.

A butor osszeallitasa utdn kérjik tépjék le
a foliat.

- DESSEHR GEEHRTER KUNDE.

Vor dem Kratzer und
Beschddigungen haben wir die
hochglanzenden Elemente mit der
Schutzfolie gesichert, wir bitten die
Schutzfolie nach der Montage die
Schutzfolie zu entfernen

-BG- YBAXAEMU K/IMEHTW.

3a npesanasBaHe OT MoBpeAa Ha
enemeHTUTe ¢ 61ACKaBO MOKPUTUE MMa
3alWunTHO doawno.
Monum Bu ga csanute ¢ponnoto cneg
MOHTaXa Ha mebenute.

-FR- N'oubliez pas d'enlever le
film plastique qui protege la fagade avant
la fixation des poignées!

SAYIN MUSTERIMIZ.
Urtini hasar ve ciziklerden korumak
icin, GUrlinliin parlak bolgeleri folyo ile
kaplanmistir. Kurulum bittikten sonra
lutfen bu folyolari gikariniz.

-TR-

-ES-  ESTIMADO CLIENTE.

Los elementos con acabado brillo
llevan un papel protector que los protege
de arafiazos y dafos mecanicos.

Por favor, retire el papel de la pieza

cuando es mueble esté montado.

-P- PREZADO CLIENTE.

Para a protegao contra possiveis
arranhoes e danificar componentes sao
pelicula protetora de plastico de alto
brilho.

Por favor, quebrando do filme apds a
montagem dos méveis

-SLO-  SPOSTOVANI KUPEC.

Za zasCito pred morebitnimi praskami in
poskodbami komponente so visokega
sijaja plastike zas¢itno folijo.

Prosimo lomljenju filma po montaiZi
pohistva
-NL- GEACHTE KLANT.

Ter bescherming tegen mogelijke krassen
en beschadigingen componenten zijn
hoogglans plastic beschermfolie.

Gelieve het breken van de film na
montage van de meubels

- SRB - Postovani kupci.

Radi zastite od mehanickih ostecenja
delovi namestaja visokog sjaja zasticeni su
folijom.

Molimo Vas da skinete foliju nakon sto
namestaj bude sastavljen.

- RO- STIMATE CLIENT.

Pentru protectie impotriva
zgarieturilor si a distrugerilor mecanice,
elementele lucioase sunt asigurate cu
folie de protectie.

Va rugam sa indepartati folia dupa

asamblarea componentelor de mobila.

-HR- POSTOVANI KUPCI.

Radi zastite od mehanickih ostecenja
dijelovi namjestaja visokog sjaja zastiéeni
su folijom.

Molimo Vas da skinete foliju nakon sto
namjestaj bude sastavljen.

-S- BASTE KUND.

For skydd mot eventuella repor och
komponenter skador ar hogblank plast
skyddsfilm.

Vanligen bryta av
monteringen av moblerna

filmen  efter

-1-  GENTILE CLIENTE.
Per la protezione da graffi e potenziali
danni lucide elementi sono protetti con
una pellicola protettiva.
Si prega di rompere questo film dopo il

montaggio dei mobili

-UKR - LLUAHOBHWI KNIEHT.

Onsa 3axucTty Big MOMKAMBUX MNOAPAMNUH i
NOLWKOAXKEHb KOMMOHEHTIB TNAHLEBOMY
NAACTUKOBOI 3aXMCHOO NIBKOIO.

byab nacka, pyMHyBaHHA MAIBKM nicnA
CKNafaHHA mebnis

-LT- GERBIAMAS KLIENTE.

Del apsaugos nuo galimu ibrezimu ir Zala
komponentu yra auksto blizgesio plastiko
apsaugine plevele.

PraSome lauzymo filmo po Surinkus
baldus
-LV- CIENIJAMIE KLIENTI.

Aizsardzibai no iespejamiem bojajumiem
un kaitejumu komponentu, ir spidigi
plastmasas aizsargpleves.

Ludzu parkapj filmu pec montaZzas mebelu

- EST - KALLIS KLIENT.

Kaitseks  voimalike  kriimustuste ja
kahjustuste komponendid on korglaikega
plastikust kaitsekile.

Palun purunemine film parast kokkupanek
moodbel
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WSKAZOWKI NA TEMAT
PIELEGNACJI MEBLA

Prosimy o stosowanie n/w uwag w celu

-PL-

wilasciwego uzytkowania mebli: Do
odkurzania uzywaé czystej suchej
sciereczki. Jesli  meble wymagaja

doktadniejszego czyszczenia nalezy uzy¢
zwilzonej Sciereczki a nastgpnie wytrzec je
do sucha. Btyszczace czgsci metalowe i
szklane czysci¢ dostgpnymi w handlu
srodkami, aby odzyska¢ pierwotny potysk.
Nastepnie metal wytrze¢ suchg S$cierka a
szktlo polerowa¢ migkkim nie pylacym
papierem.

UWAGA! Nie uzywaé §rodkow zracych,
szorujacych "nieznanych Sprayow " z
wyjatkiem wyraznie znakowanych
przeznaczonych do tego celu.

-RU- VYKA3ZAHUATIIO YXOV 3A
MEBEJIBIO

Ilpockba  mpUMEHATH  HUKE  yKA3aHHBIC

3aMEUYaHUsA JUIS TIPABWJIBHOTO  TMONB30BAHUS

Mmebempto:  JIms  BBITEpaHMA  NIPUMEHSTDH

YUCTYI0 CyXylo Tpsanky. Ecmn —wmeGenp

HyXJmaercs B Oomee TIIATENBHOH YHCTKE,

HEo0X0/IMMO NPUMEHSTh BIAXHYIO TPSIKY, a
3aTeM BBITEPETh J0-cyxa. [l TOro, 4ToObI

6JI€CT5{HII/I€ MCTAJUIMYCCKUEC u CTCKIIAHBIC
9JIEMCHTBI MMOJYIUIIN H3HAYaIbHBIA 6J'IGCK,
YUCTUTh HX JOCTYITHBIMU B TIPOaAXKe

CpEZCTBAMH. 3aTeM METall BBITEPETh CYyXOM
TPANKOM, a CTEKIO MONMPOBAaTh MATKOH
OyMaroii.

BHUMAHUWE ! He ymorpeOnsrs cpencts
TMOA ,, Spray’ ¥ KECTKUX CPeACTB— M
YHCTKU TIOBEPXHOCTH  MEOENH, HCKIFOYas
CPECTBA TIPENHA3HAYCHBIC CHCHMATBHO IO
yXomy 3a MeOelbIO.

-CZ- NAVOD NA UDRZBU:

Pfi pravidelné péci o Vas ndbytek
pouzivejte suchy hadrik, ktery nezanechava
chloupky. Pokud bude nabytek vyzadovat
dikladné  vycisténi, pouzijte  prosim
navlhéeny hadiik a poté opét preticte
suchym hadiikem. Lesklé kovové dily
a sklenéné plochy dokonale vycistéte
béznym prosttedkem na udrzbu kovu a
Cisticim  pripravkem na  okna, az
docilite,,zrcadlového lesku”. Kovové dily
pak dolesté¢te suchym hadiikem, sklo
vhodnym papirem.

POZOR! V zadném ptipadé nepouzivejte
ostré Cistici prostfedky ani spreje (kromé
sklenénych ploch)!

-SK - NAVOD NA UDRZBU

Pri pravidelne;j starostlivosti o V4§ nabytok
pouzivajte  sucht  handricku,  ktora
nezanechéva chipky. Lesklé kovové diely a
sklenené plochy dokonale vycistite beznym
prostriedkom na udrzbu kovu cistiacim
prostriedkom  na  sklo, az  kym
nedocielite,,zrkadlového lesku“. Kovové

diely a sklenené plochy potom dolestite
suchou handric¢kou.

POZOR ! Na drevené casti nabytku v
ziadnom pripade nepouZzivajte  ostré
chemické prostriedky.

-EN - DIRECTIONS FOR PROPER

USAGE OF FURNITURE

In order to directions use a soft, dry
duster to dust furniture. If furniture needs
more precise polishing use a wet duster,
after that wipe furniture until it's dry. Metal
and glass parts of furniture polish with any
available detergents to get former gloss.
After that wipe the metal parts with a dry
duster. Glass parts wipe with a paper towel.
WARNING! Never use a harsh scrubing
cleaners, detergents, solvents. Use only
known , intended for furniture soft agent's.

-HU- BUTORAPOLASITANACSOK

Kérjik alkalmazza ezen butorapolasi
tanacsokat A portalanitasnal hasznaljon
tiszta, szaraz torl6kend6t. Amennyiben a
butor kényesebb, nagyobb apolast igényel,
akkor hasznaljon nedves torlékendét és
utana a feliiletet tordlje at szarazzal.
Fényes fém feliileteket és iiveg feliileteket
megfeleld specialis tisztitoszerrel takaritsa,
aztan a fém feliiletet torolje at szaraz
torldkenddvel, az iiveg feliiletet pedig puha
nem sz0szOlo, portaszitd papirkenddvel,
hogy az eredeti fényes allapotat megtartsa.
FIGYELEM! Semmi  esetben  ne
hasznaljon agressziv kémiai szereket ¢és
strolo szereket a butor kiilsé feliiletének
tisztitasahoz. A Sprey-ek koziil csak a
butortisztitashoz eldirtakathasznalja.

-DE - PFLEGEHINWEIS

Beim Staubwischen bitte ein trockenes
Tuch verwenden. Sollten Thre M6bel einmal
eine weitergehende Behandlung bendtigen,
bitte die Flachen mit einem
angefeuchteten Tuch

abwischen und anschlieend trocken reiben.

Bei glinzenden Metallteilen und
Glasflachen die handelsiiblichen
Metallputzmittel bzw. Glasreiniger

verwenden. AnschlieBend Metall mit einem
Tuch nachpolieren bzw. Glas mit na3festem
Papier trocken reiben.

ACHTUNG! Keine Scheuermittel oder

Sprays (auBer Glas) verwenden.

-BG - YKA3AHUA 3ATIOAJIPBXKA

HA MEBEJIUTE
Morns, chOmrOmaBaifTe  TPEMOPHKUTE 3a
NpaBUJIHO  Ton3BaHe Ha  MeOemute:  3a
[OYUCTBAHE Ha mOpaxTa Mo  Mebenute

M3TOM3BANTE CcyXa Kbpma. AKO € HeoOXOIMMO
M3M03BaliTe BIAKHA Kbphoa, HO Cclel ToBa
HOACYIIETEe ChC CyXa Kbpma. 3a Jga ObjaT
METAJHATE W CTBKICHH YaCTH  JThCKABH,
MOYNCTBAHTE CBC CHENUATHA 33 Ta3W IIeN
xurueHHn Marepuanu. Cren ToBa MeTana To

MOYKCTETE ChC CyXa KbpHa, a CTBKIOTO IO
HOJMPANTE C MEKA XapTHS.

BHUMAHUWE! He wusnomsBaiite cpeactsa
OT THma ,,Spray” ¥ TBBpOM MaTepuagd 3a
TOYHCTBAHE Ha  [OBBPXHOCTUTE Ha
MeOCIUTE, KATO H3KITIOUUTE cpelcTBa
CHELMANHO MPEeIHA3HAYCHN 32 MOJPHXKA Ha
MeOeIH.
-FR - CONDITIONS D'UTILISATIONS

DES MEUBLES

Utiliser un chiffon doux et sec pour nettoyer
le meuble. Si le meuble nécessite un
nettoyage plus complet, utiliser un
chiffon humide et essuyer immédiatement
avec un chiffon sec. Le métal et le verre
dépoli se nettoient avec tout produit
ménager classique non abrasif. Bien
essuyer avec un chiffon sec. Essuyer le
verre avec un chiffon doux ou du papier
essuie-tout.
ATTENTION ! N'employer jamais de
produits  décapants, abrasifs, ni de
dissolvants. Employer seulement des
produits adaptés au nettoyage des meubles.
Pour le nettoyage utiliser des textiles doux.
-TR- MOBILYANIZIN DOGRU
KULLANIMI ICIN

Yumusak kuru bir bezle tozunu aliniz.

Daha iyi bir temizlik gerektigi hallerde
nemli bir bez kullaniniz ve ardindan kuru
bir bezle wurununuzu kurulayiniz. Ve
ardindan

kuru bir bezle urununuzu kurulayiniz.
Metal ve cam parcalari silmek icin uygun
temizleyiciler kullanabilirsiniz.Sonra kuru
bir bezle siliniz. Cam parcalar1 gazete
kagidi ile siliniz.

DIKKAT!!! Sert temizleyiciler, deterjanlar,
incelticiler kullanmayiniz. Sadece
mobilyaya uygun temizleyiciler kullaniniz.

-ES INDICACIONES PARA UN USO
ADECUADO DEL MUEBLE

Use un pafio suave y seco para quitarle el
polvo.

Si quiere sacar brillo utilice un pafio
himedo y después use otro pailo para
secarlo. Las partes metalicas o cristales
limpielas con  cualquier  detergente
apropiado para conseguir brillo. Después
limpie las partes metalicas con un pafio
seco y los cristales con una toalla de papel.

ATENCION! Nunca use limpiadores,
detergentes o disolventes duros. Use
solamente  productos especiales para
muebles.
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-P- INDICACOES PARA UM USO

ADEQUADO DO MOVEL

Use um pano suave e seco para limpar o po.
Se quiser mais brilho utilize um pano
humido e depois outro pano para secar.
As partes metalicas e com vidro limpe-as
com qualquer detergente apropriado para
conseguir brilho. Depois limpe as partes
metalicas com um pano seco e as partes
com vidro com uma toalha de papel.

ATENCAQO! Nunca use produtos de
limpeza,  detergentes ou dissolventes

duros. Use apenas produtos indicados para

moveis.

-SLO - NASVETI ZA NEGO
POHISTVA.

Prosimo, pohiStva uporabljajte skladno z
navodili: za ¢iS€enje uporabite Cisto in suho
krpo. Pri temeljitem ciScenju pohistva
uporabite vlazno krpo in jih nato obrisite do
suhega. Blesc¢edi in stekleni deli Cistiti z
dostopni sredstvi za obnovo prvotnega
sijaja. Nato metal obriSite s suho krpo, pa

steklo polirate mehkim, brezprasnim
papirjem.
POZOR! Ne uporabljajte  grobih,

abrazivnih Cistil, neznanih detergentov,
razen jasno oznacenih za ta namen.

-NL - TIPS VOOR HET GEBRUIK
VAN HET MEUBELSTUK

Gebruik een zachte droge stofdoek om het
meubel af te stoffen. Als het meubel meer
opgepoetst moet worden, gebruik dan een
een natte doek, en wrijf daarna het meubel
droog. Metalen en glazen delen kunnen
afgewassen worden met detergenten die
voor deze geschikt zijn. Nadien wrijvt u
de metalen delen met een droge stofdoek
droog. De glazen delen kan u met een
papieren doek droog wrijven.

OPGELET ! Gebruik nooit ruwe
schoonmaakmiddelen,  detergenten  of
solventen. Gebruik enkel speciaal voor
meubels ontwikkelende zachte middelen.
-SRB - UPUTSTVA ZA UPORABU
Prilikom c¢iS¢enja koristite suvu i meku
krpu za prasinu. Ukoliko se namestaj treba
detaljnije ocistiti, upotebite vlaznu krpu za
prasinu, a nakon toga obriSite namestaj
suvom krpom. Metalne i staklene delove
namestaja Cistite bilo kakvim primerenim
deterdzentom kako bi mu vratili sjaj.

Nakon toga obriSite  metalne  delove
suvom krpom, a staklene papirnatim
ubrusom..

UPOZORENJE! Ne koristite oStra i
hrapava sredstva za brisanje kao ni
jake  deterdZzente.  Upotrebite  blaga

sredstva primerena ¢iS¢enju namestaja.

-RO - INSTRUCTIUNI DE

INTRETINERE

Pentru stergerea prafului folositi o laveta
uscata.

Daca mobila dvs. necesita o curatire
stergeti suprafetele in cauza cu o lavetausor
umezita urmand apoi sa o stergeti cu una
uscata. Pentru  curatarea  suprafetelor
metalice sau a celor din sticla folositi
doar solutii de curatare uzuale pe care le
gasiti in comert dupa care metalul se sterge
cu o laveta uscata iar suprafetele de sticla
cu prosoape de hartie.

ATENTIE! Nu folositi solutii chimice
abrazive sau spray-uri, exceptand cele
pentru lustruit mobila sau care se
utilizeaza pentru curatarea sticlei.

-HR - UPUTSTVA ZA UPORABU
Prilikom c¢iS¢enja koristite suhu i meku
krpu za praSinu. Ukoliko se namjestaj treba
detaljnije ocistiti, upotrijebite vlaznu krpu
za praSinu, a nakon toga obriSite namjestaj
suhom krpom. Metalne i staklene
dijelove namjeStaja Cistite bilo kakvim
primjerenim deterdZzentom kako bi mu
vratili sjaj. Nakon toga obriSite metalne
dijelove suhom krpom, a staklene
papirnatim rué¢nikom.

UPOZORENJE! Ne koristite oStra i
hrapava sredstva za brisanje kao ni jake
deterdzente 1 otapala. Upotrijebite blaga
sredstva primjerena ¢iS¢enju namjestaja.
-S- TIPS FOR VARD AV MOBLER
Anvind anvisningarna nedan for korrekt
underhall av méblerna: Vid enkel rengéring
anvénd en torr trasa Om du behdver en mer
grundlig rengdring av mdbler, bara torka
med en fuktig trasa och torka sedan torrt
med en torr trasa. Glansande delar av metall
och glas rengdrs med kommersiellt
rekommenderade medel for att aterfa den
ursprungliga  glansen.  Sedan  torkas
metalldelarna med en torr trasa och glas
poleras med mjukt papper.

VARNING! Anvind inte friatande,
repande, okdnda rengdringsmedel med
undantag for tydligt mérkta for detta
andamal.

-1- ISTRUZIONI PER LA
MANUTENZIONE:
Quando si spolvera adoperare

assolutamente un panno asciutto. Se viene
effettuato una pulitura a fondo eliminare il
residuo dalla superficie con un panno
umido ed’ infine stroffinare affinche’ la
superficie sara’ asciutta. Sulle parti
cromate o in vetro adoperare i prodotti
generici. Dopodiche’ strofinare le parti
lucide con un panno, per il vetro usare
carta assorbente.

ATTENZIONE! Non usare
abrasivi o spray (salvo per vetro).

prodotti

-UKR- PEKOMEHJIALIIT T10O
JOI'JISIIY MEBJII
Byne sacka, BUKOPHCTOBYWHTE HAcTyITHI

KOMEHTapi 10 NMpaBUILHOMY BUKOPHCTaHHIO
MeOniB: [ oYMIIEHHS BUKOPHCTOBYBaTH
YUCTY CyXy TKaHUHY. SIKm1o meOmi BEMarae

pPETeTbHOT0  YHIICHHS  BHUKOPHCTOBYITE
BOJIOTY TKaHWHY 1 TPOTPITHh HACYXO.
Brmuckywi MerameBi dYacTMHH 1 CKIIO

OUYHNIIAETHCS KOMEPILIHHO MOCTYyIHI 3acodw,
mo0 BiHOBUTH nepBicHuil Onuck. IloTim
NPOTPITH  CYXOK TKaHMHOI, METaJoM,
CKJIOM, Ji3epKaiioM abo He pylacym M'skum
Hanepom.

YBAT'A! He BukopucroByiiTe inKi,
abpa3uBHI  4yncTsA4i  3acobu,  aepo3odii
HEBIJOMHM, 32 BHHATKOM BHIAJKiB, TPSIMO
NPU3HAYCHOTO JUIS L€l MeTH.

-LT- APRUPES VADLINIJU MEBELEM
Ludzu, izmantojiet Sadus komentarus par
pareizu  izmantoSanu mebelu: tiriSanai
izmantot tiru sausu lupatinu. Ja mebeles
prasa rupigu tiri§anu, izmantojiet mitru dranu
un pec tam noslaukiet to sausu. Spidiga
metala dalas un stikla jatira komerciali
pieejamos lidzeklus, lai atgutu sakotnejo
spidumu. Tad noslaukiet ar sausu lupatinu,
metals, stikls, spogulis vai ne pylacym
mikstu papiru.

PIEZIME! Nelietojiet asus, abrazivus
tiritajus, aerosoli nezinamus savadak, ka
marketi §$im nolukam.

-LV- PRIEZIUROS GAIRES BALDU

Prasome naudoti Sias pastabas apie tinkamai
naudoti baldai: Valymui naudokite Svaru
sausg skudureli. Jei baldai reikia kruopsciai
iSvalyti, naudoti dregnu skudureliu ir tada
nuvalykite ji sausa. Shiny metalines dalys ir
stiklo iSvalyti komerciSkai prieinamas
priemones, skirtas susigrazinti pradini
blizgesi. Tada nuvalykite sausu skudureliu,
metalo, stiklo, veidrodzio ar ne pylacym
minkstu popieriaus.

DEMESIO! Nenaudokite agresyviu,
abrazyviniu valikliu, purskalai nezinomu
iSskyrus tuos atvejus, kai tai aiskiai

pazenklinti Siam tikslui.

-EST- CARE SUUNISED MOOBEL
Palun  kasutage ~oma  kommentaarid
nouetekohase kasutamise modbel:
puhastamiseks kasutage puhast kuiva lapiga.
Kui modbel nouavad pohjalikku
puhastamist, kasutage niisket lappi ja
plihkige see kuivaks. Sdravad metallosad ja
klaas puhastada miiiigil viis taastada esialgse
laike. Seejérel piihkige kuiva lapiga, metall,
klaas, peegel voi mitte pylacym pehme
paber.

TAHELEPANU! Arge kasutage
sOovitavaid, abrasiivseid puhastusvahendeid,
pihustid teadmata teisiti kui maérgistatud
selleks.
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